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Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji 
dla Miasta Zakopane na lata 2016-2023 
stanowiącego Załącznik do Uchwały Nr XXXIV/523/2017 Rady Miasta Zakopane 
z dnia 18 maja 2017 r.

Gminny Program Rewitalizacji (GPR) dla Miasta Zakopane na lata 2016-2023 wyznacza obszary rewitalizacji, wskazuje ich potencjały i negatywne zjawiska.

GPR opisuje wizję i cele działań rewitalizacyjnych oraz konkretne przedsięwzięcia.

Wskazanych zostało w nim dziewięć celów strategicznych i trzydzieści trzy kierunki działań, które dotyczą wszystkich sfer miejskiego życia od ekologicznych, przez komunikacyjne, gospodarcze, związane z bezpieczeństwem, rekreacją, edukacją czy kapitałem społecznym oraz jedno pozostałe przedsięwzięcie rewitalizacyjne (s. 127 GPR).

„Pozostałe przedsięwzięcia rewitalizacyjne koncentrują się na działaniach zmierzających do zmniejszania zagrożenia wykluczania mieszkańców obszaru rewitalizacji na lokalnym rynku pracy. Podstawą tego rodzaju działań jest aktywizacja różnych grup wiekowych osób bezrobotnych. W ramach tego przedsięwzięcia prowadzonego przez Powiatowy Urząd Pracy w Zakopanem przewidziane są następujące działania skierowane do osób bezrobotnych z obszaru rewitalizacji:

· pośrednictwo pracy,

· poradnictwo zawodowe,

· organizacja szkoleń,

· organizacja staży.”
Wśród sugerowanych przedsięwzięć rewitalizacyjnych znalazło się m.in. utworzenie Centrum Aktywności Lokalnej oraz Centrum Organizacji Pozarządowych, przestrzeni dla coworkingu, miejsca spotkań młodzieży czy ośrodka wsparcia dziennego dla osób starszych. Program rewitalizacji zakłada wykorzystanie istniejących już obiektów, jak np. budynki dworca PKP, Zakopiańskiego Centrum Edukacji, Strażnicy czy stadionu przy ul. Orkana. Duży nacisk położony został też na poprawę jakości i dostępności miejskich terenów zielonych, budowę ścieżek rowerowych i pieszych oraz likwidację barier architektonicznych i przestrzennych, które utrudniają poruszanie się nie tylko osobom z niepełnosprawnością, lecz także rodzicom z wózkami czy starszym mieszkańcom miasta. Oprócz konkretnych zmian w przestrzeni, pomoże w tym projekt „Urzędnicy bez barier”, który ma wyedukować osoby zajmujące się organizowaniem ruchu drogowego i projektowaniem przestrzeni publicznej o rodzajach niepełnosprawności i sposobach likwidowania barier.
Obszar rewitalizacji zamieszkuje 7650 osób, czyli 24% mieszkańców całej gminy.
Jego łączna powierzchnia to 226,75 ha, czyli niecałe 3% powierzchni całej gminy.

· podobszar A to centrum Zakopanego, m.in. ulice: Kasprusie, Kościuszki, Krupówki, Nowotarska, Orkana, Sienkiewicza, Zaruskiego, fragment ul. Kościeliskiej oraz Równie Krupowe i park im. Lecha Kaczyńskiego.

· podobszar B to m.in. ulice: Bachledy, Chramcówki, Jagiellońska, Kamieniec, Kasprowicza, Nowotarska, Piaseckiego, Szymony i obszar dawnego Zakładu Wodoleczniczego dr. Chramca (dzisiejsza siedziba Starostwa Powiatowego).

Decyzją Zarządu Województwa Małopolskiego w dniu 22 czerwca 2017 r. (uchwała nr 995/17) GPR dla Miasta Zakopane na lata 2017-2023 został wpisany do Wykazu programów rewitalizacji gmin Województwa Małopolskiego pod pozycją 73. Od tego momentu rozpoczęło się wdrażanie GPR.

Na podstawie uchwały nr XXXIX/595/2017 RADY MIASTA ZAKOPANE z dnia: 6 października 2017 r. w sprawie: określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji, która została uchwalona na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2016 poz. 446 z późn. zm) oraz art. 7 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1023) zostały określone zasady wyznaczania składu oraz zasady działania Komitetu Rewitalizacji, a wykonanie uchwały powierzone zostało Burmistrzowi Miasta i Gminy Zakopane.
Członkowie KR zostali powołani Zarządzeniem nr 27/2018 Burmistrza Miasta Zakopane z dnia 05.02.2018 w sprawie powołania Komitetu Rewitalizacji ds. Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Zakopane na lata 2016-2023.

Powołano wówczas 18 osób, z których 3 osoby utraciły mandaty i 4 osób je otrzymało.

W okresie sprawozdawczym od 10 listopada 2018 do dnia 8 listopada 2019 r. 
w składzie Komitetu Rewitalizacji nastąpiły zmiany osobowe wynikające z utraty mandatów uprawniających do reprezentowania interesariuszy w tym gremium.
Dwa mandaty wygasły z racji nieuzyskania ponownie mandatu radnego Rady Miasta Zakopane – Pani Bożena Solańska oraz Pan Maciej Wojak. Na Ich miejsce zostali powołani zgodnie z procedurą Pani Lucyna Galica-Jurecka oraz Pan Józef Figiel – oboje reprezentujący przedstawicieli Rady miasta Zakopane, wybranych z okręgów, znajdujących się w obszarze rewitalizacji.
Na podstawie uchwały nr XXXIX/595/2017 Rady Miasta Zakopane z dnia 6 października 2017 r. w sprawie: określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji, która określa w § 1 pkt. 3 ust. 1 skład Komitetu Rewitalizacji (nie mniej niż 2, nie więcej niż 3 przedstawicieli Rady miasta Zakopane, wybranych z okręgów, znajdujących się w obszarze rewitalizacji), zwracam się z uprzejmą prośbą o wytypowanie kandydatów w miejsce dwojga radnych, których mandaty wygasły, tj. Pani Bożeny Solańskiej i Pana Macieja Wojaka do składu Komitetu Rewitalizacji oraz o przedłożenie im do podpisania dobrowolnej deklaracji, według wzoru stanowiącego załącznik do ww. uchwały.

Zgodnie z zapisami § 1 pkt. 1 lit. 9 d ww. osoby zostaną odwołane z powodu utraty funkcji społecznej, zaś na podstawie w § 1 pkt. 9 pkt.2 powołać dwie lub trzy nowe osoby z grona radnych Rady Miasta Zakopane wybranych z okręgów, znajdujących się w obszarze rewitalizacji. 

Kolejny mandat KR wygasł wraz z utratą pełnionej funkcji przez Dyrektora MOPS-u Panią Zofię Kułach–Maślany, a na Jej miejsce został powołany obecny dyrektor MOPS-u Pan Włodzimierz Słomczyński – pismo z dnia 7 października 2019 r. znak: WSR/061.3.2019. 
Na podstawie uchwały nr XXXIX/595/2017 Rady Miasta Zakopane z dnia 6 października 2017 r. w sprawie: określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji, która określa w § 1 pkt. 3 ust. 8 skład Komitetu Rewitalizacji (minimum 1, nie więcej niż 2 przedstawicieli instytucji/podmiotu realizującego zadania z zakresu pomocy społecznej/pomocy rodzinie), zwracam się z uprzejmą prośbą o wytypowanie kandydatów w miejsce poprzedniej Pani Dyrektor Zofii Kułach-Maślany, której mandat wygasł, do składu Komitetu Rewitalizacji oraz o przedłożenie im do podpisania dobrowolnej deklaracji, według wzoru stanowiącego załącznik do ww. uchwały. (deklaracja została prawidłowo wypełniona i podpisana). Z kolei w związku z realizacją założeń składu Komitetu Rewitalizacji do jego składu został zaproszony przedstawiciel instytucji/podmiotu realizującego zadania z zakresu rynku pracy, w tym przeciwdziałania bezrobociu i aktywizacji osób bezrobotnych – pismo  z dnia 7 października 2019 r. znak: WSR/061.2.201.

Na podstawie uchwały nr XXXIX/595/2017 Rady Miasta Zakopane z dnia 6 października 2017 r. w sprawie: określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji, która określa w § 1 pkt. 3 ust.7 skład Komitetu Rewitalizacji (nie więcej niż 1 przedstawiciela instytucji/podmiotu realizującego zadania z zakresu rynku pracy, w tym przeciwdziałania bezrobociu i aktywizacji osób bezrobotnych), zwracam się z uprzejmą prośbą o wytypowanie kandydata oraz o przedłożenie mu do podpisania dobrowolnej deklaracji, według wzoru stanowiącego załącznik do ww. uchwały. . (deklaracja została prawidłowo wypełniona i podpisana). Przedstawicielem Powiatowego Urzędu Pracy 
w Komitecie Rewitalizacji został jego dyrektor Pan Andrzej Buńda (deklaracja została prawidłowo wypełniona i podpisana).
W związku z powyższym Burmistrz Miasta Zakopane zaktualizował skład KR stosownie do trybu przewidzianego uchwałą nr XXXIX/595/2017 RADY MIASTA ZAKOPANE z dnia: 6 października 2017 r. w sprawie: określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji. Zarządzeniem nr 239/2019 Burmistrza Miasta Zakopane z dnia 24 października 2019r. w sprawie zmiany zarządzenia dotyczącego powołania Komitetu Rewitalizacji ds. Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta Zakopane na lata 2016-2023.
Na podstawie art. 7 Ustawy z dnia 9 października 2015r. o rewitalizacji (t.j. Dz. U. z 2018r. poz. 1398) oraz Uchwały nr XXXIX/595/2017 Rady Miasta Zakopane z dnia 6 października 2017 r. w sprawie: określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji do składu Komitetu ds. Rewitalizacji dołączyli:
Lucyna Galica–Jurecka, Józef Figiel oraz Włodzimierz Słomczyński i Andrzej Buńda.

Odwołani zostali ze składu Komitetu ds. Rewitalizacji:
Bożena Solańska, Maciej Wojak oraz Zofia Kułach-Maślany.
Komitet Rewitalizacji zatwierdził dotychczas 2 sprawozdania:

Sprawozdanie nr 1 za okres od dnia 22.06.2017 r. do dnia 06.03.2018 r. – uchwała Komitetu ds. Rewitalizacji nr 1/2018 z dnia 1 czerwca 2018 r. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania monitoringowego z realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji podpisana przez Przewodniczącego Komitetu ds. Rewitalizacji Jakuba Jana Pawlicę.

Sprawozdanie nr 2 za okres od dnia 07.03.2018 r. do dnia 10.11.2018 r. - uchwała Komitetu ds. Rewitalizacji nr 2/2018 z dnia 10 listopada 2018 r. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania monitoringowego z realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji podpisana przez Przewodniczącego Komitetu ds. Rewitalizacji Jakuba Jana Pawlicę.

W Raporcie o stanie miasta Zakopane za rok 2018 znalazł się również obszerny rozdział poświęcony realizacji GPR-u 
 (strony 252-258), zaś kolejnym dokumentem, którego realizacja została opisana w niniejszym raporcie jest Strategia Rozwoju Miasta Zakopane na lata 2017-2026 (strony 258-264).

Gminny Program Rewitalizacji był również przedmiotem analiz na potrzeby ogólnopolskiego badania Głównego Urzędu Statystycznego 16 sierpnia 2019 r. (dane za 2018 rok).
Zgodnie z ustawą o rewitalizacji, wśród przesłanek ustanowienia obszaru zdegradowanego i rewitalizacji są występujące na danym obszarze problemy. 

Ustawa klasyfikuje potencjalne trudności na pięć grup, wskazując te o charakterze: społecznym, gospodarczym, środowiskowym, przestrzenno-funkcjonalnym 
i technicznym. 

Przy czym, jako warunek niezbędny ustanowienia obszaru rewitalizacji, wskazane jest wystąpienie problemów społecznych.

Zadania rewitalizacyjne z natury rzeczy są interdyscyplinarne, tj. swoim zakresem obejmują różne sfery. 
Przedsięwzięcia kwalifikowane są do jednego z obszarów interwencji, który uznano za sferę bezpośredniego oddziaływania, nawet jeśli założone efekty spodziewane są równocześnie 
w innych obszarach.

Wyodrębniono 5 obszarów interwencji zgodnie z zapisami w art. 9 ust. 1 ustawy 
o rewitalizacji oraz typologią przedstawioną w art. 15 ust. 1 pkt 5 lit. a) i b) tejże ustawy. 
Zgodnie z tymi zapisami przedsięwzięcia z zakresu rewitalizacji można podzielić na podstawowe i dopuszczalne skierowane na eliminację lub ograniczenie negatywnych zjawisk w następujących obszarach interwencji: społecznym, gospodarczym, środowiskowym, przestrzennofunkcjonalnym i technicznym. 

Jednocześnie w ustawie zarysowano zakres przedsięwzięć, które należy zakwalifikować do danego obszaru. 
I tak, do przedsięwzięć o charakterze:

· społecznym – należą działania mające na celu poprawę sytuacji w szczególności 
w zakresie bezrobocia, ubóstwa, przestępczości, niskiego poziomu edukacji lub kapitału społecznego, a także niewystarczającego poziomu uczestnictwa w życiu publicznym 
i kulturalnym,

· gospodarczym – dotyczące w szczególności niskiego stopnia przedsiębiorczości, słabej kondycji lokalnych przedsiębiorstw,

· środowiskowym – obejmujące w szczególności przekroczenia standardów jakości środowiska, obecności odpadów stwarzających zagrożenie dla życia, zdrowia ludzi lub stanu środowiska,

· przestrzenno-funkcjonalnym – skierowane w szczególności na niewystarczające wyposażenie w infrastrukturę techniczną i społeczną lub jej zły stan techniczny, brak dostępu do podstawowych usług lub ich niską jakość, niedostosowania rozwiązań urbanistycznych do zmieniających się funkcji obszaru, niski poziom obsługi komunikacyjnej, niedobór lub niską jakość terenów publicznych,

· technicznym – skupione w szczególności na działaniach w obszarze degradacji stanu technicznego obiektów budowlanych, w tym o przeznaczeniu mieszkaniowym, oraz niefunkcjonowaniu rozwiązań technicznych umożliwiających efektywne korzystanie 
z obiektów budowlanych, w szczególności w zakresie energooszczędności i ochrony środowiska.
W programach rewitalizacji uwzględnione mogę być dwa rodzaje przedsięwzięć rewitalizacyjnych:  podstawowe i dopuszczalne (w PR często pojawiają się także uzupełniające). Przedsięwzięcia dopuszczalne nie zawsze są wyraźnie wyodrębnione 
i zdefiniowane w programach rewitalizacji. 

Zgodnie z wymogami ustawy o rewitalizacji w treści GPR powinna znaleźć się lista przedsięwzięć podstawowych (art. 15 ust. 1 pkt 5 lit. a) ustawy o rewitalizacji) wraz z opisem zawierającym: nazwy przedsięwzięć i podmioty je realizujące, zakres realizowanych zadań, lokalizację, szacowaną wartość środków finansowych, prognozowane rezultaty  wraz ze sposobem ich oceny w odniesieniu do celów rewitalizacji.

W opisanym powyżej ujęciu zostały przygotowane tabele w arkuszu Excel za rok 2018 (poglądowo), za rok 2019 – do zatwierdzenia przez Komitet ds. Rewitalizacji oraz zestawienie dwóch lat globalnie w 5 aspektach (arkusz nr 3 – poglądowo).
Załącznik: tabela realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta Zakopane na lata 2016-2023 za rok 2018 (poglądowo) i za rok 2019 (sprawozdawczo).
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