1. Projekt uchwały w sprawie: odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Zakopane – nie wymagają opinii Komisji;
1. Projekt  uchwały w sprawie: powołania radnego do pełnienia funkcji Przewodniczącego Komisji rewizyjnej rady Miasta Zakopane - nie wymagają opinii Komisji;
· Projekt uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Miasto Zakopane na zadania służące ochronie powietrza polegające na zmianie nieekologicznego źródła ogrzewania na ekologiczne, planowane do realizacji na terenie Gminy Miasto Zakopane – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska ;
· Projekt uchwały  w sprawie: przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowalne przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków – Komisja Kultury ;
· Projekt uchwały w sprawie: przystąpienia Miasta Zakopane do realizacji Programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego -edycja 2025 – Komisja Rodziny i Spraw Społecznych;
· Projekt uchwały w sprawie: przystąpienia Miasta Zakopane do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością ” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego -edycja 2025-– Komisja Rodziny i Spraw Społecznych;
· [bookmark: _Hlk203984248]Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania pojazdów samochodowych, wysokości opłat za parkowanie pojazdów na drogach publicznych w granicach Miasta Zakopane oraz określenia sposobu pobierania opłaty Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska;
· [bookmark: _Hlk203984343]Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na przyznanie nieruchomości zamiennej
 w ramach odszkodowania- Komisja Ekonomiki;
· Projekt uchwały w sprawie: zbycia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Zakopane – Komisja Ekonomiki ;
· Projekt uchwały w sprawie: przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego KOŚCIELISKA, SKIBÓWKI,KRZEPTÓWKI – Komisja Urbanistyki i rozwoju;
· Projekt uchwały w sprawie: zmian w planie budżetu miasta Zakopane na 2025 rok- Komisja Ekonomiki;
· Projekt uchwały w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Zakopane na lata 2025-2041 – Komisja Ekonomiki ;


