ARiMR stale wspiera rolników i reaguje na bieżące potrzeby

Dla Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa jesień zawsze była okresem szczególnie intensywnych działań, m.in. dlatego, że w drugiej połowie października tradycyjnie rozpoczynają się wypłaty zaliczek dopłat bezpośrednich i obszarowych. Ta pomoc finansowa trafia do najszerszego grona beneficjentów – w tym roku ubiega się o nią 1,214 mln rolników. Wśród nich są też poszkodowani w wyniku powodzi, którzy potrzebują dodatkowego wsparcia.

W ramach wypłat z tytułu tegorocznej kampanii dopłat od 16 do 25 października 2024 r. na konta rolników trafiło blisko 4,3 mld zł (ponad 3,25 mld zł – płatności bezpośrednie, 1,04 mld zł – płatności obszarowe). Zgodnie z zapowiedziami w pierwszej kolejności zaliczki otrzymują poszkodowani w wyniku wrześniowej powodzi.

- Mam nadzieję, że nie tylko w skali kraju, ale i w poszczególnych regionach – a obecnie przede wszystkim tam, gdzie wystąpiła powódź – zauważalne jest szerokie wsparcie skierowane do rolników – powiedział prezes ARiMR Wojciech Legawiec podczas spotkania z działaczami związanymi z sektorem rolniczym.

Szeroki wachlarz działań pomocowych, o których wspomniał prezes Agencji, obejmuje oprócz realizowanych zgodnie z harmonogramem, np. w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-2027, również te uruchomione ad hoc i finansowane z budżetu krajowego, m.in. standardową pomoc „klęskową” do powierzchni upraw dla rolników, którzy w 2024 r. ponieśli straty spowodowane niekorzystnymi zjawiskami atmosferycznymi (nabór trwa do 15 listopada) oraz wsparcie na opłacenie III i IV raty podatku za 2024 r. dla poszkodowanych w 2024 r. w wyniku wystąpienia niekorzystnych zjawisk atmosferycznych – gradu, deszczu nawalnego, huraganu, przymrozków (ten nabór również kończy się w połowie listopada).
Warto, by rolnicy, którzy ponieśli straty, nie zwlekali z dopełnieniem formalności.Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi planuje już kolejne formy wsparcia, a ARiMR obsłuży w tym roku ponad 240 naborów. Skala działań jest ogromna i są one możliwe dzięki zaangażowaniu pracowników Agencji, dla których stałym priorytetem jest sprawna wypłata środków finansowych.

