INFORMACJA O AKCJACH ZBIÓRKI ODPADÓW KOMUNALNYCH 
TYPU: MEBLE I INNE ODPADY WIELKOGABARYTOWE

Burmistrz Miasta Zakopane oraz spółka ,,TESKO” Tatrzańska Komunalna Grupa Kapitałowa Sp. z o.o. informuje: że najbliższa akcja zbiórki odpadów komunalnych typu meble i inne odpady wielkogabarytowe pochodzących z terenu Gminy Miasto Zakopane, odbędzie się w miesiącach       czerwiec-lipiec  2022r.

Odpady będą odbierane bezpośrednio z posesji po zgłoszeniu indywidualnym.

Odpady powinny być wystawione przez mieszkańców najwcześniej w piątek po południu lub w sobotę do godz. 700. 

Przyjmowanie zgłoszeń telefonicznych pod numerami: 18 20 25 633, 18 20 25 632, drogą mailową lub w biurze obsługi klienta - na dany rejon,       będzie się odbywało w terminach wyszczególnionych poniżej:

	
[bookmark: _Hlk64027898][bookmark: _Hlk103076436]Rejon 1 – przyjmowanie zgłoszeń od poniedziałku 30.05.2022r. do czwartku 02.06.2022r. w godzinach 800 do 1500.

Odbiór odpadów w sobotę 04 czerwca 2022r.
Ulice:
Antałówka, Antałówka na Wierch, Balzera, Boruty Spiechowicza, Broniewskiego, Brzozowskiego, Brzeziny, Chłabówka, Chłabówka Górna, Cyrhla, Droga Brata Alberta, Droga do Olczy, Droga na Antałówkę, Droga na Bystre, Droga na Koziniec,  Galicówka, Gawlaki, Hrube Niżne, Hrube Wyżne, Huty, Janosówka, Jaszczurówka, Jaszczurówka Bory, Karłowicza, Kalatówki, Kiełbasówki, Klusie, Kurierów Tatrzańskich, Kuźnice, Mrowce, Oberconiówka, Pardałówka, Osiedle Pardałówka, Paryskich, Podhalańska, Piszczory, Pod Skocznią, Przewodników Tatrzańskich, Rybkówka, Salwatoriańska, Stachonie, Stara Pardałówka, Stary Młyn, Topory, Walkosze, Wojdyły, Wyskówki, Zoniówka.



	
Rejon 2 – przyjmowanie zgłoszeń od poniedziałku 06.06.2022r. od czwartku 09.06.2022r. w godzinach od 800 do 1500.

Odbiór odpadów w sobotę 11 czerwca 2022r.
Ulice:
Asnyka, Bogówka, Br. Czecha, Bulwary Słowackiego, Chałubińskiego, Curzydły, Do Tadziaków, Droga do Bristolu, Gen. Galicy, Goszczyńskiego, Grunwaldzka, Jagiellońska, Kraszewskiego, Makuszyńskiego, Marusarzówny, Modrzejewskiej, Na Wilcznik, Orkana, Ornak, Partyzantów, Piaseckiego, Piłsudskiego, Plac Niepodległości, Pocztowców, Sabały, Sienkiewicza, Smrekowa, Szymanowskiego, Tetmajera, Tuwima, Wincentego Pola, Wierchowa, Witkiewicza, Zająca, Zamoyskiego, Zwierzyniecka, Żeromskiego. 



	
Rejon 3 – przyjmowanie zgłoszeń od poniedziałku 20.06.2022r. do czwartku 23.06.2022r. w godzinach od 800 do 1500.

Odbiór odpadów w sobotę 25 czerwca 2022r.
Ulice:
Aleje 3-go Maja, Bachledy, Bachledzki Wierch, Bilinówka, Brzozowa, Chramcówki, Chyców Potok, Ciągłówka, Cichej Wody, Do Samków,  Gimnazjalna, Guty, Harenda, , Jana Pawła II, Kamieniec, Kasprowicza, Kościuszki, Kotelnica, Krupówki, Króle, Łosiówki, Łukaszówki, Małaszyńskiego, Na Gubałówkę, Nowotarska, Ogrodowa,  Słoneczna, Spyrkówka,  Stary Kamieniec, Staszica, Stroma, Szkolna, Szpitalna, Szymony, Osiedle Szymony, Tatary, Ustup, Walowa Góra, Weteranów Wojny, Zaruskiego, Zborowskiego, Zwijacze.



	
Rejon 4 – przyjmowanie zgłoszeń od poniedziałku 27.06.2022r. do czwartku 30.06.2022r. w godzinach od 800 do  1500.

Odbiór odpadów w sobotę 02 lipca 2022r.
Ulice:
Bogdańskiego, Choćkowskie, Droga do Białego, Droga do Daniela, Droga do Rojów, Droga do Walczaków, Droga do Wantuli, Droga na Buńdówki, Droga na Szymaszkową, Droga na Wierch, Gen,Sosnowskiego, Gładkie,  Gubałówka, Józefa Krzeptowskiego,  Kamockiego, Kasprusie, Osiedle Kasprusie,  Kaszelewskiego, Klimka Bachledy, Kościeliska, Kościelna, Krzeptówki, Osiedle Krzeptówki, Krzeptówki Boczne, Krzeptówki Potok, Osiedle Krzeptówki Potok, Krzeptówki Stare, Małe Żywczańskie, Mraźnica, Pod Lipkami, Polna, Powstańców Śląskich, Regle, Skibówki, Skibówki Kącina, Sobczakówka, Spadowiec, Strążyska, Stolarczyka, Struga, Szymaszkowa, Ubocz, Wojciecha Brzegi, Za Cieszynianką, Za Strugiem, Zaryckiego, Zubka.



W dniu prowadzenia akcji w godzinach od 900 do 1400, pozostanie do Państwa dyspozycji 1 punkt dozorowany, tj. PSZOK – ul. Wojdyły 25. Odbiór odpadów wyłącznie od osób zamieszkałych w Rejonie obsługiwanym w danym dniu.

OGRANICZENIE W ILOŚCI ODBIERANYCH ODPADÓW

· odpady wielkogabarytowe typu meble do 10 szt.

Dodatkowe szczegółowe informacje na temat systemu gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie Gminy Miasto Zakopane, można uzyskać na stronie internetowej: https://www.zakopane.pl/zawartosc/artykuly/ochrona-rodowiska/gospodarka-odpadami-komunalnymi



  -	w ramach akcji nie będą odbierane odpady obejmujące m.in. zużyty sprzęt elektroniczny i elektryczny w tym AGD i RTV, zużyte akumulatory, ogniwa i baterie, świetlówki, chemikalia (np. farby, lakiery, przeterminowane środki ochrony roślin), metale, opony, tekstylia oraz przeterminowane leki – odpady te można we własnym zakresie dostarczyć na teren punktu selektywnej zbiórki odpadów przy ul. Wojdyły 25, lub zamówić płatny transport w Spółce „TESKO”.
