KLAUZULA   INFORMACYJNA  DOTYCZĄCA   
MONITORINGU  WIZYJNEGO  MIASTA   ZAKOPANE
 
Na podstawie art. 22 ust.1 ustawy z dnia 14 grudnia 2018 r. o ochronie danych osobowych przetwarzanych w związku z  zapobieganiem  i  zwalczaniem  przestępczości   (Dz. U. z 2019 r. poz. 125) oraz art. 11 ust. 2  ustawy  z dnia 29 sierpnia 1997 r. o strażach gminnych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1795)  Straż Miejska w Zakopanem  informuje, że w związku z rejestracją obrazu poprzez  monitoring wizyjny w budynku Urzędu Miasta Zakopane oraz w budynkach Gminy Miasto Zakopane przy ul. Chramcówki 35 ( siedziba ZCK, PKP, PKS i Straży Miejskiej ) dochodzi do przetwarzania Państwa danych osobowych.

W związku z powyższym informujemy, że administratorem Państwa danych osobowych jest Komendant Straży Miejskiej w Zakopanem z siedzibą w Zakopanem, przy  ulicy   Kościuszki 13.

Z administratorem  możecie Państwo  kontaktować się w następujący sposób:
1)     listownie na adres siedziby: 34-500 Zakopane, ul. Kościuszki 13
2)     przez pocztę elektroniczną na adres  e-mail:  mtrzaskos@zakopane.eu  
3)     telefonicznie  pod nr telefonu:   18-20-20-478

Na podstawie art. 46 ust.1 ustawy z dnia 14 grudnia 2018 r. o ochronie danych osobowych przetwarzanych w związku z  zapobieganiem  i  zwalczaniem  przestępczości  administrator wyznaczył  inspektora ochrony danych, którym jest Henryk Ziemianek.            Z inspektorem ochrony danych możecie się Państwo kontaktować przez pocztę elektroniczną na  adres  e-mail:  hziemianek@zakopane.eu.

 Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu  zapobiegania, wykrywania  i zwalczania czynów zabronionych,  ochrony porządku publicznego oraz ochrony obiektów komunalnych zgodnie z kompetencjami Straży Miejskiej określonymi w ustawie  z dnia 29 sierpnia 1997 r. o strażach gminnych  i w innych aktach prawnych.

 Państwa dane osobowe będą zarejestrowane w formie elektronicznej na twardym dysku  oraz przechowywane przez okres 30 dni od dnia nagrania. Po upływie 30 dni zarejestrowany materiał zostanie trwale nadpisany przez nowe dane.

Rejestracji i zapisowi danych na dysku twardym podlega tylko obraz , bez dźwięku.

Zarejestrowane dane będą udostępnianie innym podmiotom  wyłącznie na podstawie obowiązujących  przepisów prawa.

Informujemy, że przysługuje Państwu prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w przypadku naruszenia praw osoby w wyniku przetwarzania jej danych osobowych na adres: Urząd Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2,                00 - 193 Warszawa.

Informujemy również o prawie żądania od administratora dostępu do danych osobowych, sprostowania lub usunięcia danych osobowych, lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych dotyczących danej osoby.

