Informacja
W terminie od 12 do 22 maja odbywać się będą konsultacje społeczne dotyczące Planu Zrównoważonej Mobilności Podhalańskiego Obszaru Funkcjonalnego*. W trakcie czterech warsztatowych spotkań mieszkańcy będą mogli podzielić się swoimi pomysłami na usprawnienie przemieszczania się w regionie.
Celem Planu jest określenie konkretnych działań na najbliższe lata, które sprawią, że codzienne podróże do pracy, szkoły czy na zakupy będą szybsze, wygodniejsze i bardziej przyjazne dla środowiska. Dokument obejmuje m.in. politykę transportową, ruch pieszy i rowerowy, transport zbiorowy oraz zarządzanie mobilnością.
Zapraszamy wszystkich mieszkańców do aktywnego udziału w konsultacjach! Jeśli masz pomysł na zmiany w transporcie w swojej okolicy – przyjdź, zabierz głos, wpłyń na przyszłość regionu. Każda opinia się liczy.
Spotkania odbędą się zgodnie z poniższym harmonogramem:
· 12 maja (poniedziałek), godz. 17.00, Rabka Zdrój, Urząd Miejski w Rabce-Zdroju, ul. Parkowa 2, sala obrad,
· 14 maja  (środa), godz. 17.00, Czarny Dunajec, Urząd Miasta i Gminy Czarny Dunajec, ul. J. Piłsudskiego 2, sala obrad (II piętro),
· 20 maja (wtorek), godz. 17.00, Nowy Targ, Urząd Miasta Nowy Targ, ul. Krzywa 1, sala obrad (nr 115, piętro I),
· 22 maja (czwartek), godz. 17.00, Zakopane, Urząd Miasta Zakopane, ul. Kościuszki 13, sala obrad.

*Stowarzyszenie Podhalański Obszar Funkcjonalny obejmuje 13 samorządów z terenu Podhala: Miasto Nowy Targ, Miasto Zakopane, Gminę Biały Dunajec, Gminę Bukowina Tatrzańska, Gminę Kościelisko, Gminę Poronin, Miasto i Gminę Czarny Dunajec, Gminę Łapsze Niżne, Gminę Nowy Targ, Gminę Rabka-Zdrój, Gminę Szaflary oraz Powiat Nowotarski i Powiat Tatrzański. Jednym z głównych celów jego powstania jest realizacja zintegrowanych projektów, które będą przyczyniać się do rozwiązania wspólnych problemów obszaru objętego ZIT. Decyzją Ministra Infrastruktury Podhalański Obszar Funkcjonalny, jako jeden z 3 beneficjentów w Polsce został wybrany do bezpłatnego wykonania Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej.
